

Грамотное управление – путь к созиданию

7 декабря 2018 года в Московском Областном Колледже Финансов и Управления в Голицыно состоялась встреча с кандидатом военных наук, профессором, полковником Давыдовым С.П.

«Лидерство заключается в том, чтобы брать на себя ответственность и принимать нужные России решения»

В. Путин

(выступление на XVIII съезде Всероссийской политической партии

«Единая Россия» 8 декабря 2018 года)





ЗАМЕТКА

Союз ветеранов России – является одним из главных наставников для нашей молодёжи. Многие заслуженные ветераны войны и труда – это живая легенда нашего государства.

Молодость подрастающего поколения и опыт ветеранов – это замечательный тандем в разработке модели образования и нахождения путей решения проблем, связанных с воспитанием подрастающего поколения по всем направлениям: отношение к стране в которой живут, отношение к истории, к интеллектуальному развитию, здоровому образу жизни, к инновационному развитию страны и к системе её управления.

В этой связи образовательные организации – это тот фундамент, на котором во все времена «Сеют разумное, доброе, вечное». В образовательных организациях часто проводятся встречи с интересными людьми, ветеранами войны и труда, которые знают, ценят, берегут историю нашего государства.

Проведение таких мероприятий – свидетельство того, что мудрость, опыт, наставничество ветеранов идут рука об руку с молодостью, которая заточена на инновациях и информационных технологиях во всех сферах деятельности. Развитие, интеллект, здоровье наших детей, будущее подрастающего поколения – что может быть главнее для тех кому судьба страны не безразлична?

Одно из таких мероприятий состоялось 7 декабря 2018 года в Московском Областном Колледже Финансов и Управления – это встреча с кандидатом военных наук, профессором, полковником Давыдовым С.П.

Управление, управленец, система управления. Как часто слышим мы эти слова, пытаюсь понять их значение, задавая вопрос: «Что значит хороший управленец? Какие показатели и индикаторы эффективности деятельности управленцев должны быть в приоритете?».

Студенты образовательных организаций черпают свои знания на занятиях, в учебниках, в интернете. Но вот что удивительно, проанализировав встречу с Давыдовым С.П., делаешь вывод о том, что живое общение с ветеранами, с профессионалами в той или иной области для нашей молодёжи необходимы.

В начале встречи в глазах ребят можно было прочесть недоверие, безразличие.

Но как только Сергей Павлович начал свою беседу с интересного рассказа о себе – послевоенного ребёнка из семьи рабочего на глазах которого менялась наша страна, менялись руководители, менялись управленцы, у ребят проснулся интерес. Лектор, обращаясь к ребятам, сказал: «Будущее России во многом зависит от Вас молодёжи и возможно кто-то из вас будет управленцем. И я, как наставник, как человек, занимающийся научным обоснованием проблем и принципов управления, хочу донести до Вас свои мысли и идеи».

И действительно, грамотно, аргументировано, ссылаясь на источники, свой личный опыт, наблюдения, свои авторские книги раскрыл многогранность и огромную значимость понятий, связанных с управлением. Он рассказал о важности одного из главных проектов развития нашего государства «Концепция общественной безопасности», сделав акцент на том, что профессиональное управление должно сделать «общество без войн». Как яркий пример грамотного управления он назвал главу нашего государства, президента В.В. Путина, который умело представляет наш мир, нашу идею.

Постепенно вовлекаясь в диалог, у ребят проснулся интерес, и они стали задавать вопросы. Так ребята группы 21 ГС Шухно М.О., Марков Я.О. сказали, что «любят свою страну, уважают В.Путина, но почему во власть попадают люди, для которых важна личная выгода, деньги. Почему трудно развивать малый бизнес, и какие действенные рычаги существуют для оздоровления данной ситуации».

Ясно. Что для таких ребят судьба страны не безразлична и глядя на них реально понимаешь, что настоящих управленцев надо выращивать, воспитывать, учить, помогать и выслушивать их мнение.

Понятно, что подобные встречи с опытными людьми, заслуженными ветеранами для нашей молодёжи нужны и результативны.

Во время рассказа Давыдов С.П. вспомнил стихотворение А.С. Пушкина «Пророк» и решив, проверить ребят спросил: «Какой фразой заканчивается стихотворение?», и на его удивление ребята ответили: «Глаголом жги сердца людей».

Закончив свою беседу интересный гость колледжа пожелал ребятам успехов в учёбе, а тех, кто является участниками проекта «Юнармия» пригласил на в Центральный музей Вооружённых сил, где состоится награждение юных творческих талантов «Молодёжь и Армия» 18 декабря 2018 года.

Последний штрих мероприятия – фото на память.

Спасибо Вам, Сергей Павлович, за то, что нашли время приехать в колледж!

Эта встреча первая, но надеюсь, что не последняя.





